

Az OORI Gerincvelősérültek Rehabilitációs Osztálya és a NEKO Magyar Gerinc Alapítvány 2019. március 29-én rendezte meg a 13. Novoszel Napot.

Minden év márciusának utolsó péntekén a gerincvelő-sérültek komplex orvosi rehabilitációjával kapcsolatos témában szervezünk tudományos ülést. Ezzel emlékezünk meg a gerincvelősérültek hazai rehabilitációjának megalapítójáról, dr. Novoszel Tiborról.

Ebben az évben is a Dr. Mező Róbert kollégánk alapította Borsay János emlékérem átadásával kezdődött az összejövetel. Az alapító akaratának megfelelően az intézet mindig egy kollégának életművéért és egy kollégának innovációs teljesítményéért ítéli oda a díjat, amely Prof. dr. Borsay Jánosról, intézetünk alapítójáról kapta a nevét. Idén a díjat dr. Mészáros Éva vezető logopédus és Vámos Tibor ergoterapeuta kollégánk kapta.

A tudományos ülés előadói gerincvelősérült emberek andrológiai problémáiról tartottak előadásokat. A téma apropóját az adta, hogy a közeljövőben megindulni látszik intézetünkben a Semmelweis Egyetem Urológiai Klinikájával közösen megszerveződő ambuláns andrológiai ellátás.

Ezért tüztük ki az idei tudomány témájául ezt az önmagában is multidiszciplináris kérdést, amelynek szervezett megoldása hazánkban ma még fehér foltként szerepel. Azt reméljük, hogy a jövőben a gerincvelősérültek valóban korszerű andrológiai ellátásban részesülhetnek hazánkban, és ezáltal a saját gyermek vállalása részükre is elérhető életcél lehet.

A tudományos programban az alábbi előadások hangzottak el:

Dr. Cserhádi Péter az OORI főigazgatója az intézet nevében köszöntötte a résztvevőket és bemutatta a téma fontosságát.

Dr. Kopa Zsolt az Urológiai Klinika docense, a Magyar Andrológiai Társaság elnökeként bemutatta a társaságot, majd előadást tartott a gerincvelő-sérültek nemzőképességének helyreállítását célzó lehetőségekről.

Dr. Erdei Edit az elektroejakuláció lehetőségeit ismertette, bemutatva az eddigi hazai gyakorlatot.

Dr. Szabó Balázs az Urológiai Klinikáról beszélt a gerincvelő-sérült emberek szexuális rehabilitációs lehetőségeiről.

Dr. Fejes András pszichológus, a témában megjelent számos könyv szerzője a kérdés pszichológiai vonatkozásairól tartott előadást.

És végül dr. Klauber András, az intézet Gerincvelősérültek Rehabilitációs Osztályának vezetője Szexualitás ábrázolása a művészetekben címmel vetített néhány művészeti alkotásról képet, saját gondolatokkal kiegészítve.

